
Анализ анкет по питанию октябрь 2023г. 
Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и учащихся организация 
питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством 
приготовления пищи. 
В анкетировании участвовали родители школы, всего опрошено 26родителей первых 
классов. Были получены следующие результаты: 

Анкета для родителей 
 

1 Ваш сын (дочь) обедает в школе? 23 ответили –да, 2- нет, 1 – не всегда. 
2 Если нет, то по какой причине? 
_не указали 
3 Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 
Да – 25 
Нет - 1 
4 Довольны ли вы качеством школьного питания? 
Да-24 
Нет - 2 
Затрудняюсь ответить - 0 
5 Принимаете ли вы активное участие в классных и общешкольных мероприятиях, 
связанных с вопросами питания детей? 
Да - 15 
Нет –10 
Затрудняюсь ответить - 1 
6 Как Вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды? 
а) только в школе 0 
б) только дома - 0 
в) как в школе, так и дома –26 
8 Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 
витаминах, содержащихся в разных блюдах? 
а) да, постоянно –16 
б) нет, не хватает времени - 0 
в) иногда –10 
 
Выводы:большинство родителей понимают важность сбалансированного питания для 
растущего детского организма, их дети питаются организованно в школе, качество пищи 
устраивает   основную массу родителей, но с детьми о пользе сбалансированного питания 
разговаривает только половина опрошенных родителей. 


